
Ο Βαγγέλης Σαμαράκης και η Μουσική Συντροφιά στο Ανοιχτό Θέατρο Γαζίου

  Παρασκευή, 1 Σεπτεμβρίου 2017
  Ο Βαγγέλης Σαμαράκης και η Μουσική Συντροφιά, παρουσιάζουν σήμερα Παρασκευή στις 9
μ.μ. στο Ανοιχτό Θέατρο Γαζίου, την μουσικο-ποιητική βραδιά «Είμαι από το Ηράκλειο...»,
με ελεύθερη είσοδο.        
Μια νέα σειρά τραγουδιών, μαζί με κάποια που αγαπήσαμε, σε ποίηση - στίχους Γιώργου
Αγγελάκη, Χρήστου Καραγιάννη, Ελένης Μωυσιάδου, Ερασμίας Πεδιαδιτάκη, Γιάννη Ρίτσου,
Βαγγέλη Σαμαράκη, & Γιάννη Τσερεβελάκη, με την μελοποίηση να έχει γίνει από τον
Βαγγέλη Σαμαράκη. Τραγουδούν οι Γιάννης Τζίνας, Πέλλα Ροδουσάκη και Gabriel Roskos,
ενώ την Μουσική Συντροφιά απαρτίζουν οι:
Νίκος Ματζαπετάκης (μαντολίνο)
Ελένη Δελιούση (βιολί)
Δημήτρης Μεϊδάνης (σαξόφωνο, φυσαρμόνικα)
Νίκος Σκιαδάς (κρουστά)
Νίκος Μοσχονάς (ντραμς)
Πάνος Κουρελάκος (μπάσο)
Βαγγέλης Σαμαράκης (πιάνο)  

Λίγο νωρίτερα, στις 8 μ.μ., θα έχει καταλήξει στην κεντρική πλατεία Μ. Κατσαμάνη στο
Γάζι η 15η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών με την Φλόγα της Αγάπης και
θα έχει γίνει το άναμμα του βωμού με την σχετική γιορτή υποδοχής από τη Δημοτική Αρχή
Μαλεβιζίου σε συνεργασία με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών
(Π.Ο.Σ.Ε.Α.) και την Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. Πρόκειται για μια δράση η οποία θεσμοθετήθηκε από το
Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με σκοπό την διάδοση της εθελοντικής
αιμοδοσίας με το πρόγραμμα να περιλαμβάνει:
18:00 - Άφιξη της Φλόγας στο Λιμανάκι της Παντάνασας
19:15 - Μεταφορά της Φλόγας μέσω θαλάσσης στην Αμμουδάρα στο ξενοδοχείο Agapi
Beach και έναρξη της Λαμπαδηδρομίας μέσω των: Λ. Α. Παπανδρέου, Μακεδονίας, Λ. Ελ.
Βενιζέλου, πλ. Μ. Κατσαμάνη.

  

Η Λαμπαδηδρομία υποστηρίζεται από το 1ο Λιμενικό Τμήμα Ληνοπεραμάτων, το Λιμενικό
Ταμείο Μαλεβιζίου, την Τροχαία Ηρακλείου, τον Σύλλογο Γυναικών ΜΑΛΒΑΖΙΑ, τον
Πολιτιστικό Σύλλογο Γαζίου, το Watersports Center - Μανουράς Βαγγέλης και το Ξενοδοχείο
Agapi Beach.
Χορηγοί της δράσης είναι οι εταιρείες: Τρόφιμα Περνιετάκης, σούπερ μάρκετ
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ, πυροτεχνήματα Galaxy.
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